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      「地域力」と「防災力」について 

     ～市民総力戦で宮崎を元気にするために～ 

宮崎市では、地域のきずなを深め、市民総力戦で宮崎市を元気にして 

いくために、平成  ２ ５ 年  ４ 月から『８ つのチカラ』（右図参照）を向上 

させる『４ ０ 万人スクラムプロジェクト』をスタートしました。 

昨年度のふれあいトークで、地域の関心が高かった「地域力」「防災 

力」の２ つのチカラをテーマとして地域との意見交換を実施することに 

なりました。 

【主な意見】 

○地域力について 

 

 

 

 

 

 

○防災力について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      地域協議会だより     

 
発行：宮崎市 地域振興部 地域コミュニティ課 東大宮地域事務所 

場所：宮崎市村角町島ノ前 1346-1   ℡ 26-1111  Fax 35-5652 

メールアドレス：07omiya-c@city.miyazaki.miyazaki.jp   

東大宮 

 

[2013.9 Vol.18]  

平成 25年度 東大宮地区ふれあいトーク開催  
平成 25年 7月 22日（月） 場所：東大宮地区コミュニティセンター 
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（避難所） 

・収容人数を表示した看板の設置をしてはどうか。 

・指定避難所の防火水槽設置はどうなっているのか知りたい。 

・宮崎東小学校（指定避難所）の環境整備をしてほしい。 

・避難施設の鍵の管理を自治会長等にも任せてはどうか。 

（避難訓練） 

・防災訓練を避難所単位で実行することは、効果的である。 

・常日頃から地域の課題を把握し、各地区に即した形の訓練を

することが必要である。 

（災害弱者対策） 

・要援護者支援システムの実用化を検討してほしい。 

 

（人材育成） 

・地域のリーダーを育成するための支援がほしい。 

・子育て世代が、地域の会議に参加し交流することは必要ではないか。 

・地域で子どもを育むアットホームな居場所づくりをしたい。 

・「地域の日」などをもうけ、親が地域行事に参加する機会を作りたい。 

・子ども会や保護者会などの団体が活動するための助成金がほしい。 

○市からの回答【主な回答】 

・防災についての核となる人材育成をするために研修会を予定している。 

・標高表示板を 2000カ所整備していく予定。避難所の収容人数を表示で 

きるように検討していきたい。 

・指定避難所の老朽化については、予算付けをし順次整備していきたい。 

・子育て世代が地域行事に参加することは地域の人材育成につながることで 

ある。地域との連携が深まるような工夫をしていきたい。  
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☆協議会では、｢こんな東大宮地域にしたい｣という将来像を明確にし、それに向かって地域の皆さ

んと一緒に取り組むための計画作りをしています。これまでに、地域への住民アンケートの調査や 

子どもに対する意見調査を実施いたしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 
 

平成 25 年度 第 2 回・第 3 回・第 4 回協議会を開催しました。 

 

 
 

 

 

◆第 2回 日時：平成 25年 6月 7日（金） 

議案 ①地域魅力発信プランについて 

②ふれあいトークについて 

◆第 3回 日時：平成 25年 7月 5日（金） 

議案 ①地域魅力発信プランについて 

②平成 25 年度まちづくり事業の進捗状況

について 

◆第 4回 日時：平成 25年 8月 8日（木） 

議案 ①地域魅力発信プランについて 

  

 

第 4 回協議会のようす 

★子どもに対する意見調査について★ 
将来のまちづくりを担う子ども達が、何を地域の宝物 
として認識し、地域にどのような夢や将来を描いてい 
るか把握するためにワークショップを８ 月  ２ ０ 日（火） 

に開催しました。 
３ 時間半という長丁場でしたが、子どもの視点からの 
地域に対する貴重な意見をいただきました。 
[テーマ]『ぼくの、わたしの、大好きなまち 東大宮』 
[参加者]小中学校（東大宮中・宮崎東小・東大宮小） 

の代表児童生徒、協議会委員など 

★地域住民アンケート調査について★ 
・地域の皆さまには、多数の回答をいただき、ご協力ありがとうございました。回収率は４ ５
パーセントでした。今後、地域の将来計画の検討に活用させていただきます。 
・現在、アンケートの分析と整理を実施しています。結果は次回に報告いたします。 

 

 

 

ワークショップのようす 

  

東大宮には、すてきな

場所ありますか？ 

アイスブレーキングのようす 

 

発表のようす 


